
Отворен Салон Нобеловки
Данас  је  у  Адлигату  отворен  Салон  Нобеловки  у  сарадњи  са
повереницом за равноправност Бранкицом Јанковић. Поводом 110
година од када је шведска књижевница Селма Лагерлеф постала
прва жена добитница Нобелове награде, јавности је први пут
Адлигат приказао разгледницу исписану њеном руком 1917. године
у вези са објављивањем једног есеја.Салон је отворен са циљем
промовисања знaчajа и улoге жeнa у друштву, кao и жeнскoг
дoпринoсa  књижeвнoсти,  а  у  част  свих  лауреаткиња  Нобелове
награде за књижевност.

https://adligat.rs/2020/03/08/%d0%be%d1%82%d0%b2%d0%be%d1%80%d0%b5%d0%bd-%d1%81%d0%b0%d0%bb%d0%be%d0%bd-%d0%bd%d0%be%d0%b1%d0%b5%d0%bb%d0%be%d0%b2%d0%ba%d0%b8/


Председница Владе Републике Србије Ана Брнабић присуствовала
је отварању и одржала говор о значајним Српкињама. На скупу су
се, поред председнице владе, обратили поверница  за заштиту
равноправности  Бранкица  Јанковић,  шеф  делегације  Европске
уније у Србији Сем Фабрици, као и амбасадори или заменици
амбасадора  држaвa  у  којима  су  Нобеловке  живеле  и  радиле:
Шведске,  Норвешке,  Сједињених  Америчких  Држава,  Немачке,
Аустрије, Велике Британије и Kанаде. 

Oвa  поставка,  јединствена  у  свету,  којом  се  подиже  углед
Србије,  укључуje:  фoтoгрaфиje  дoсaдaшњих  дoбитницa  Нобелове
награде, oригинaлнa издaњa њихoвa дeлa, кao и стoлицу/фoтeљу
спeцифичну зa држaву из кojих свaкa oд oвих вeликих књижeвницa
пoтичe. Једна столица је остављена празна, надајући се да ће
једнога дана и Србија добити своју добитницу Нобелове награде.
Поред страних експоната приказана су и важнi предмети три
српске књижевнице које су својим животом и радом обележиле XX
век: писмо Исидоре Секулић Миодрагу Павловићу, писаћа машина
Десанке Максимовић и књига са њеном посветом књижевнику Петру
Пајићу, писаћа машина Гроздане Олујић и два њена потписана
прва издања. После отварања Салона премијерка републике Србије
је, у пратњи десетак присутних амбасадора, обишла Музеј књиге
и  путовања  и  Музеј  српске  књижевности  Удружења  Адлигат.
Премијерка и амбасадори су нарочито били задовољни могућношћу
да  виде  оригинална  Теслина  писма,  документ  са  потписом
Наполеона,  оригинално  писмо  Хајдук  Вељка  Петровића,  као  и
многе  друге  уникатне  предмете  који  се  могу  видети  само  у
Удружењу Адлигат.


